



CELDÖMÖRNY HIRLAP

=POLITIKAI-TÁRSADALMI-ÉS-SZEPIDRODALMI-HETILAP=

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celdömbük, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 56. Csekekaszám: 17.253.

Feloldás szerkesztő:
NAGY INRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 pengő.
Megjelenik minden szombaton.

Tisztelet a könyvnek

(g) Újra itt vannak a könyvnapok. A magyar könyv-nyílástuntetésre indul. Giárdi's hírvőse könyvesboltból kivonulnak az utcára, megállnak a forgatagban és azt mondják: akarki vagy, csende-sedj meg s eszmélj, állított le magadban a mindennapi motorok-kat, hányd ki fejedből rémhíreid; tisztúzt meg magad s tiszteljed minden népek leverhetetlen fegy-ve-re: a szellem előtt, mert ha ma a fegyverek beszélnék is. Isten előtt az utolsó szó a léleké; az elébed álló magyar könyv többet akar, mint évi adóra bírnál pénztárcádát, azt kívánja, vedd hatalma alá magad mindenestől, hogy reményed a rontó és rom-landó fegyverek „hetykát” a roma-lanhoz kösse. A könyvnap ez kéne legyen: ünnep, a léleké s a gondolaté.

dem könyvkiadásból. A könyv többé, nagy általánosságban nem szolgálhat akar, hanem keresni. Legfőbb igénye: eladni önmagát. Minden erőfeszítése a piac megszerzése, mind újabb és szélesebb vásárlóterületek kolonizálása. Ez magával hozza a végédkig való alkalmazkodást. Régen, a nehezen megszerzett könyvhöz az olvasó felkötődött magát, sokszor egy életet át vitaskodva vele. A könyv tehát magához emelte, ki kézbe vette. Erre volt is idő elég, néha esztendőnk teltek bele, míg újabb könyvhöz jutott az olvasó. Ma, mivel elsősorban el kell adni a könyvet, s nemnél sűrűbb szertáskában igyekeznek a könyv és a

leendő olvasó közt minden különbséget kiküszöbölni: s mivel az alacsonyrendű ember mindig nagy túlsúlyban van a világban, mennél mélyebbre ereszkedik alá a könyv, annál nagyobb piacot fog hálójába az üzlet. Ez az alázállás természetesen minőségi és nem társadalmi, hisz épp a társadalom legmagasabb rétegeiben kell sokszor a betűnek legmélyebbre aláznia magát.

Beszéltünk a addig ünnepről, a magyar könyv tiszta ünnepről, míg a könyvkiadás mögött az üzlet dikálhat bajtalanul. Míg mindenféle magyar nyelven írt könyv szemérmetlenül beállhat a sorba s igényt tarthat a jártatlan olvasó felháremre és gyantában tisztelgetre? Míg a ponyva jászva hágja át a rendelesek korlátját és veti fel az aratóg?

Nem nagyon. Addig nem, míg el nem jön az idő, amikor a könyvnap nemcsak a magyar betű paradéja lesz, hanem a szellem-événté törvénytűtő széke is, a szemét s a kultúrok megbélyegzősere.

Magunkban és a magunk módján mégis üljünk meg a magyar könyv ünnepeit. A betű, ordító zivabásra alatt él és érse a magyar szellem, s ha a szemét tor-laszokat is rak eljé, mindfőbb magban nyílik már az ország lelke. Bizni nem is bízhatunk masban, csak ebben: az ország hivatott íróiban, megtalálja a maga fel-két, s az írók a magyar tőme-gyekben szuszak. Ha könyvnapok, lik ezt a találkozó, nem volli hába valók. Egyet, ha kicsi léptünk, s ez is va-lami.

KISHITÜEKHEZ

A régiek könyvespolcán ház-harminc könyv áll mindössze, vagy még annyian is, mégis: nem-zedékek, leltét munkálta meg. A könyv hosszadalmasan, tartás-sággal készült, nehezen kelt útra, lassan utazott, mégis, ahová bevetette magát, szívós hatalom lett. Szűk körét fénylő és erővel járta át. Küllő volt, mibez apák és fiak járultak, egyazon tisztelettel. A könyvek apáról fű-ra szálltak, mint a Biblia s áll-tak is az időt, mint a Biblia. A magyar irodalmi mult ilyen kicse-lartós, családli könyvtárakban gyökerezdik. A kis bibliotékák ereje nemzedékről nemzedékre érlelődött, míg megcárgava egy-egy géntuazban kicseppot.

Amennyi könyv körül nemze-dékek fűtöttek, annak dupláját ma, egy állag olvasó egy év alatt feltalja, mégis vissza kell árnunk azt a régi, kevés könyv-vi világot. Vet fel a könyv, de kétségbeesetten hanyallik az iz-lés. E fonák „fejlelés” hátteré-ben, mint anyai betegregünknek, a technika áll. A technika meg-szaporította a nyomógépek for-dulatszámát, s e megszaporított fordulata az üzlet ráteite a kezét. Egykor szenvedély volt köny-vet nyomtatni, ma bőséges hoz-amú befektetés. Mindez kicse-riké a könyv születése körül bá-báskodókat. Egykor, különösen a mi elmaradottságunkban, köny-vet nyomtatni leért a hitterítés-sel. Új hiték, hűségdek, s a szol-gálat megalkotottak voltak, kik erre adták magukat. Ez az ar-kölcsi indíték vezetett ki a mo-

d a Tengely 1941 végéig meg-hódította Európát. Ezzel kontinen-sünkről küzte az angolszász be-folyást és katonai hatalmat, a blokkad hatékonykását cöckken-tette, sőt ellenblokkadot vezetett be Anglia ellen s elfoglalta mind-ama területeket, amelyekről az angolszászok és az első világháború receptje szerint összefogott táma-dással leteríthették volna Euró-pát. S mégis, mikor 1941 június 22-én megindította a bolszevizmus elleni kereszties hadjáratát és ez fényes sikerei ellenére is Moezka-va előtt, a tél beköszöntével alakadt, akkor kezdtek a kishitűek, a jö-vedőállítók elszaporodni. A böcs-kävészai Conradók, akiknek zö-me még puszkát is csak más ke-zében látott, aztán a felkorbá-csolt idegzetű zsidóság és pénz-sóvár csalósaik, de nem kevés-be az angol előkelőlegest maj-molnok érletlen csoportja előszor-utógva, aztán egyre hangosab-ban, egyszerű-egyszer nagyokat kibabáva, s mostanság már szem-telenül, nyíltan a Tengely vereségét jósolajta.

Hamis hazafili páthosszal, hoz-szú képpel és büs szemet mutat-va, már jóelőre hamut szórnak a lejjükre, s közben örödi gyigor-lat befelé, utógva hirdelik az igét: „Hitlerék nem bírják tovább. A egyszerű angolszászokat le-győzni nem lehet. Na, nem meg-vándtam már...?” És így to-vább. Amikor aztán az 1942. évi káléti offenzíva is elakadt a Vol-ga környékén, döntés nélkül.

majd az oroszok idei táli erő-s visszacsapásának hatására, az an-golszászok kíméletlen légháború-jának pusztításait túlértékelve, de különösen Tunézia ostenének hírére, a kishitűek tábora annyira elszaporodott társadalmunk minden rétegeiben, hogy szent Hazánk történelme érdekében úgy éreztük, tel kell világotos-tanunk a magyar népet. Bele kell kiltátni örökké visszacsapogó kí-áltással, a hitüket vezettek fű-lebe, szívbe, lelkébe: „Ebradj és higgy! Nyisd ki a szemed ma-gyar, nézz körülötöl szemekkel, a propaganda hályogtótól mentes-en és lásd meg, hogy a győzelem úja nyíva áll előttünk. Csak rá kell lépünk! S ha feltéle is vezet ez az út és ha sokszor ne-héz is menni rajta, akkor is raj-ta kell maradjunk, ha élni aka-runk.”

Bezabonyuljunk a kiltvány igaz-ságát. A ridég értelem hangján; minden propaganda-iztól mentes akáruk meggyőzni a hitük-vel vezetteket, hogy tévedtek s csapán újból áldozatati egy hisz-terikus-lelkű és vére, csak a sa-ját nemzetközi érdekeikért küzdő, magyartalan, európaiatlan nép-forgácának, a zsidóságnak.

Mi is hát a katona-politikai helyzet 1943. év május végén? Mennyit árul el az nyitott szem-mel járó, a történelmet ismerő, józanul és rídegen gondolkodó koponyák számára? S mit ígér a végső győzelemre?
1. A Tengely eddigi háború

sikereinek legnagyobb jelentősé-gé, hogy Európa földjén ma al-lenség nem áll! De, ha ide akar jönni, azért még sokkal kemé-nyebb küzdelmet kellene vívnia, mint amilyenből egy kis izlettől Tunéziában kapott. S még akkor is legfeljebb csak megvetné lábat valahol a kontinensen. Hol van ez még a sikertől, a döntő támadás lehetőségétől? Hízzen e támadásokhoz az angolszászok-nak feltétlenül nagyobb erőt kel-lene valahol Európá földjén ke-lészenlétbe helyezniök, mint amek-lykor Európa védt ereje. Hogyan bírná az ellenfél ezt a hatalmas tömeget Európába juttatni s utá-na hadianyaggal táplálni? Bat csak a kävészai katonai tudósok tudják az azzal mellett megoldá-ni.

De menjünk tovább. A legki-sébb invázios kísérletnél — tör-ténék az akár a tenger felől, akár a levegőből, akár egyszerre mindkét módon s akár egyszerre több helyen is — a Tengely éber s igen meg szervezett Európa vérdelme aközre csapást mérne mind a szárazföldön, mind a leg-yegőben, mind a tengeren, a leg-alsóbb is kezdetben feltétlenül győzrebb beolokolóra, hogy az elvezetné kedvét is, erejét is, lehetőségét is egy újabb kísér-letre. Ne feledjük ugyanis, hogy egy gyaloghadosztály egyszerre 1000-1500 nagy szállítórepülőgép kell a kísérő és harci repülő-erőkön kívül. Egy páncélos had-

pán igen tekintélyes, messze el-
költhető: támadó vállalkozásra al-
kalmasság, friss szárazföldi haderő-
vel rendelkező olyan nagy mennyi-
ségben, hogy hozzá fogható szárazföldi hatalom a Távolkele-
tetben nincs.

Befejezésül: Azt hisszük, realitás-
érvekkel, a helyzet józan meg-
értés alapján sikerült a *készíté-*
lések személt felnyitnunk. Tízista
az új részünkre: förtelen erkölci-
sít erővel, a csapásokot ősi ma-
gyaros daccal és nem zaidós hisztériával, csikorgó fogakkal
túrva hínni, bizni és cselekedni a
végső győzelemért, az európai
szövetség "hú tagjaként. E győze-
lemig minden más célkitűzés hi-
bátos volna. A győzelem útja lá-
tható. A közbeeső nehézségek in-
termetek számolnunk velük, várjuk
őket. Ezek azonban átvételhez-
len erős, hívó akarással. Minden
magyarnak tehát csak egy célja
lehet a poklon át ía, ha nem
akarjuk a szolgaságot és a pusztai-
sá: *a győzelemben hínni!*
A győzelemért tenni mindent,
arról beszélni azt várni. A *készíté-*
lések, a *gyárak*, az *önök* o-
pedig nem valók és nem méltók
szent Hazánk földjére és levegő-
jére: *kirtartandók!*

Dávid Gábor

KÖZVÁSZNÁRTÉTEL

Lovik Károly: A préda

A szazadforduló magyar irodal-
mi életének érdekes, királó alakja
Lovik Károly. Irásművésze, mondanivalója éppen úgy szól
hozzánk, mint ahhoz a boldog
korszakhoz, amikor az emberek
csak történelmekönyvből tudtak
a háborúról és amikor a bozanti
okkupáció emléke képviselte
a háborús múltat.

Az új életre kelt Egyetemes
Regényírókának érdeme, hogy Lo-
vik Károlynak egyik filom, ér-
dekes, szép regényét újra hozzár-
ferhetővé tette, az olvasók töme-
gét megismerteti az elmúlt száz
békévilágának olyan értékeivel,
mint amilyen Lovik Károly. „A
préda” békebeli regény. Irójának,
hőseinek fogalma és lehetett a
következő nemzedék példájáról.
De az ő igazi problémái, a ház-
asság problémája ma is éppen
úgy hűbés vég, mint volt akkor.
Ezért mélyed el a mai olvasó is
őszinte gyönyörűséggel ennek a
művészi írásában, mert a problé-
mákat éppen úgy átérti, mint
akkor élték, de talán ezeken
a regényekben valami meg-
nyugtató harmóniát, amit a ma-
nunk küzdő, nyugvópontot nem
találó embere hiába keres a ma-
ga létkében, életében.

„A préda” hőse egy szerelmes
asszony, aki a boldogságot ker-
si. Azt hiszi, reméli, szeret, hű-
ség, gyengédség pótolni tudja a
szerevdélyt, és a szívet nem le-
het megcsalni, hiába az észnek
igyekezte, a szív is követelt a
maga joga.

Szép, érdekes, művészi írás Lo-
vik Károlynak az a regénye. Mű-
vészi kép ábról a szép békevilá-
gából, amire már egyre keveseb-
ben emlékeznek, amit nemcsak a
más csak nagy írók munkáiból
ismer a történelmi korok megé-
pített lelki embere, akinek ágyu-
dörös küzdelem olyan kevés ide-
je maradt arra, hogy lelke rez-
düléseire figyeljen.

Slinger és Wolfner kiadalm. In-
tézeti kiadásában jelent meg.

RI

— **Főhadnagy kivonás.** A
Kormányzó Úr Ötömetősége
1943. évi május hó 20. napján kelet
legfontosabb elhatározásával a ma-
gyar királyi honvédség nevelés-
társaság kiadványában előléptetés,
illetve kivonással megróztolt *Lj-
udvik Vilmos* tart. hadnagyot, tar-
talékon főhadnaggyá, — 1941. évi
január hó 1. ranggal, — Az elő-
léptetéshez szívből gratulálunk.

— **Doktoravartás.** Főrs Dö-
zsefet a cseleddemléki forgalmi
adóhivatali tisztviselőjét, a szom-
bathelyi Faludi gimnázium volt
kitűnő növendékét, május hó 27-
én, csütörtökön a pécsi „Erzsé-
bet” tudományegyetemen szép
sikerrel lelett szigorlati a tan-
tatómunkájának doktorává avat-
ták.

— **Új járásbíró** Sárvarótt.
Timothy Béla sárvári járásbíró a
a pesti járásbírószobához nevezik
ki, helyébe Sádý Jenő eldigi za-
laegerszegi járásbíró helyezték
Sárvarra. Hivatalát már el is
foglalta.

— **Előléptetés.** Gombócs Tibor
(Sárvár) hadnagyot főhadnaggyá
léptették elő.

— **Bűcsú Vöndöckön.** Áldozó-
csütörtökön tartották meg Vö-
ndöckök a hagyományok évi bű-
csút, amely a régi hagyományok
legyében zajlott le.

— **Tanítógyűlés Jánosaházán.**
A jánosaházi esperesi kerület ta-
nítói köre május 27-én tartotta
Jánosaházán ezévi rendes köz-
gyűlést *Németh Lajos* vásáro-
smikei igazgató-tanító elnökle-
te mellett. A közgyűlést szemle-
előzte meg a plébánia templom-
ban, amelyet *Dr. Pártly József*
plébános mondott. A közgyűlésen
Pósti Júlia, Ughy Erzsébet és
Pethő Karolina tanítónők tartot-
tak előadást. A közgyűlésen
Magyar János esperes és a kör-
nyékbéli papaság is részt vett.

— **Dr. Török Pál sárvári** Ot-
tha orvos hosszú frontiszolgálat
után hazakerült a rövidesen
megkezdni rendelkezését.

— **Újabb öngyilkossági kísér-**
let. Szabó Manó (Sárvár) a mult
számunkban közölt öngyilkos je-
leit, az elmúlt szombatban újabb
öngyilkossági kísérletet hajtott vé-
gre — sikertelenül. Ismét meg-
mentették.

— **Leventensap.** A sárvári le-
vente ifjúság pünkösd hétfőjén
tartja szokásos évi levente nap-
ját Sárvarótt a sporttelepen. Já-
rók és versenyek élénkül a ál-
lulani sport bemutatott. Délelőtt
a hősi szobornál lesz ünneplés.

— **Öngyilkosság.** *Armóczy Mihály*
sárvári cserapes és tetteföldő
afelőltű aggodalmában, hogy mun-
kalehetőség nincs, s a megélte-
se nem lesz biztosítva, felakasz-
totta magát.

— **Szakvizsgaletételek.** Nagy
Lajos kolozsvári felvezetői
irodáját, aki hosszabb ideig a
cseleddemléki fűtőházban teljesített
irodai szolgálatot Budapestben a
tisztviselői szakvizsgát sikerrel
letette. *Puhz József, Máthé La-
jos* és *Bogács Gyula* állomástel-
vígatók jölleltek hétfőn Szombathelyen az felvezetői sikkertel-
sikkertel tették le a forgalmi ön-
állomásti szakvizsgát. *Kopasz Fe-
renc* és *Somlai Sándor* vonatfé-
kezők Cseleddemlékben tették le a si-
kkertel a kezelői szakvizsgát.

— **Halálozás.** *Perepátics Já-
nos* nyugalmazott máv. főraktár-
nok 79 éves korában május 26-
án hosszas szenvedés után el-
hunyt. Május hó 28-án temették
nagy részvét mellet. Özvegye,
6 gyermeke, unokái, vejei, menyel-
és testvérei, valamint kiterjedt
rokonsága gyászolják.

— **Adomány.** A Vasvármegyei
Elektromos Művek Vezetősége a
cseleddemléki polgári iskolai tanu-
lók jutalmazására az iskola igaz-
gatójának 20 pengót adott,
melyért azuton is ószinte közö-
netét mond az iskola igazgató-
sága.

— **Vanulati áthelyesek.** A
máv. igazgatóság *Farkas Lajos*
napidíjast a székesfehérvári szer-
tártól a cseleddemléki osztály-
nökséghez helyezte műszaki fel-
tűt kiképzés végett. *Szával* Ferenc
kocsisvizsgálót Kőrmendről Cel-
leddemlékre, *Sokács József* koca-
vizsgálót pedig Cseleddemlékről
Kőrmendre helyezte át.

— **Rendszeresítések a MÁV-
nál.** A máv. igazgatóság január
hó 1-i hatállyal a következőket
rendszeresítette. *A forgalomnál:*
Gyurdaki László óráberátalányost
állomástelvígatóvá jöllelték, *Bödör*
József, Kéri Antal, Rába Ferenc,
Pajor János, Domján István, Vig
Sándor és *Havassy József* nap-
bírekes kalauzjelöltékké, *Nagy*
József, Veleyke Imre és *Lbas*
Ferenc óráberes kocsirendezőket,
illetve váltókezelőket napbírekes
kocsirendezőkké, *Vadász József,*
Simon Sándor, Takács Mihály,
Vitéz Batta János, Szombathelyi
József és *Varga János* óráberes
vonatfékezőket napbírekes vonat-
fékezőkké, *Fülöp Pál* óráberes
váltókezelőt napbírekes vonatfé-
kezővé, *Pintér Rozália, Ruttkay*
*Margit, Császár Ida, Nagy Mar-
gitt, Kovács Rozália, Koczor Má-
ria, Gadi Ilona, Bártfai Irén,*
Burza Anna, Parádi Margit és
Károlyi Erzsébet óráberátalá-
nyosokat napbírekes kezelőkké. *A fűtőháznál:*
Fazekas Károly
óráberes irodaségdíztelést napbíre-
kes irodaségdíztelést, *Pongrácz*
Olga óráberátalányost napbírekes
kezelővé, *Varga Ferenc, Fül-
löp Ferenc* és *Döbrentei József*
óráberes mozdonyvezetőket nap-
bírekes mozdonyvezetőkké, *Pödör*
János, Lörinc István, Gézi József,
Fülöp László, Sri István, Simon
Pál, Nagy Lajos, Néki Elek,
Szabó Sándor óráberes fűtőket nap-
bírekes fűtőkké. *A osztálymunkák-
sikkertel:*
Egervári Gyula és *Süle*
János óráberátalányosokat nap-
bírekes irodakezelőkké, *Nagy Eva,*
Cirák Mária és *Angler Katalin*
óráberátalányosokat napbírekes
kezelőkké. *A szertárnál:*
Arató József irodai óráberest nap-
bírekesítette.

Örsügvalás. Az új idők sze-
leme hozta létre ezt a filmet.
Két korszak találkozás, két
írászat hatalmas összekötőzése
járszódik le szemünk előtt. Va-
lóban óráügvalás a szó legszoro-
sabb értelmében. Egy átkos, le-
tűnt korszak féltérsímertésen
karakterű, nagyon is ismert és
gyűlölt szereplői vonulnak le
— még bukásukban is utóérhe-
rünk arroganciával — a magára
és saját értékeit elég keőón, de
a legjobban időben megismert ma-
gyar kereskedelmi, gazdasági és
ipari élet színpadáról. És ő mily
csodálatos jelenség! — igaz, hogy

MOZIK MÚSORA

NEMZETI MOZI CSELEDDÉMLÉKI

Június 5. szombat, 6. vasárnap, rendez-
műsorok

Halálós csok

Főszereplők: Karády Katalin, Nagy L.
Perényi, Rajnay, Somlay, Greguss, stb.

Június 9. szerda, 10. csütörtök, rendez-
műsorok

A néma kolostor

Főszereplők: Jávör, Lukács Margit,
Tolnay Klári, Ajtay, Makláry, Fettes B.

ÁRPÁD MOZI KEMENESMAGYAI

Június 6-án, vasárnap

Enyém vagy

Szereplők: Szilágyi-Szabó Zsuzs, Pa-
renyi, Zsilly Margit, Szakata Vágódi
M., Biliczki, Bihary.

TUDOL FILMSZÍNHÁZ RÉPCELÁN

Június 6-án, vasárnap

Moszkvai éjszakák

Főszereplők: Harry Baur, Annabella
és Richard Willm.

csak az ő és családunk beállítás-
szerint — nem dől össze a világ,
nem roppant össze a magyar ke-
reskedelmi, gazdasági élet, nem
állnak le a gyárak. Oh nem, a
magyar termelés, alkotás folyik
tovább, meghatározott erővel és
akaratral. Poshadt és degen-
csáló szellemik öszerecskadt az
új magyar élniakaras, az új ma-
gyar szellem vasasúesnek püty-
csapása alatt jöttek és jönnek a
felébredt, fiatal erőtelj durvász
magyar tehetségek, tudósok és a
legkisebb zökkenő nélkül áru-
szik az őket megillető helyekük.

Az Örsügvalás egy kímél-
hözny teletmehívás is volt, az első
részében. Teletmehívás és öbent-
lőteny felnyegelés azok számára,
akik a rendezés utolsó, kímél-
beeséti kapeszkadásához öbent
érdekek miatt segítségül: szalma-
szálat nyujtanak. Igen, szalma-
szálat, mert az „alndárak” a
„stórhalmak” verődő, kímél-
járték — ha azok pillanatnyilag
bűsüsd jeledelemmel is fűtnek,
— gyenge kis szalmazsák, am-
ket az új idők szele nyommalan
és kíméletlenül el fog szorral
gazdálkálni együtt. Ezeket me-
sülte az Örsügvalás. Ez volt a
film alapfogolata, célja. Es ak-
került is a legteljesebb mérték-
ben ezeket a gondolatokat a film
beállításán és a szereplői játéka
keresztlű kifejezésre juttatnia.
Páger Antal mesteri alakításában
gyönyörűkőbentelt útra. Szalma-
kősan nem járték őrök, mert
abogyon ő mozog, beszélt ebben
a filmben, az már nem játék, az
élmény, az élet és valóság. Mond-
ják, hogy egy kissé propagandis-
tikus volt az egész beállítás
igazguk van. De hozzá kell tenni,
hogy ez a célzatosság nem csak,
hogy nem von le semmit sem a
film értékeiből, hanem inkább
aláozza azt. A film művészet,
babár újában sokat vitatják esz-
Ma, pedig mindennek, a művé-
szetnek is természetesen a közö-
nyan cél szolgálatában kell ál-
lanulok. (A part part part —
mészerezet a művészetét elvön
ezzel elvetve, csak módosul.) Es
ez — azt hiszem senki sem vi-
tathatja — beteljesülést nyert az
Örsügvalásban. Külön élmény
és külön előt tanítás *Csorlos Gy-
ula* alakítása. Azt hiszem, monda-
nem sem kellene, hisz majdnem
mindenkül észerevethette, hogy az
ő alakja nem az egyetlen jól-
szemű, kissé beképzelt, szerez-
cséden emberbábút személyesíti

